Приложение №1
к приказу Управления Роскомнадзора по Магаданской области
и Чукотскому автономному округу
от «09»  января 2018 г. № 17
 


[bookmark: _GoBack]Состав 
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 
федеральных государственных гражданских служащих Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Магаданской области и Чукотскому автономному округу и урегулированию конфликта интересов 

Круковский Александр Валерьевич – руководитель Управления,  председатель комиссии;

Мунаварова  Анна Николаевна – начальник отдела организационной, финансовой, правовой работы и кадров – главный бухгалтер, заместитель председателя комиссии;

Сергеева Татьяна Анатольевна – начальник отдела по защите прав субъектов персональных данных, надзора в сфере массовых коммуникаций и информационных технологий, член комиссии;

Михеева Ольга Максимовна – заместитель начальника отдела контроля (надзора) в сфере связи, член комиссии;

  Захаренко Оксана Викторовна – главный специалист-эксперт отдела организационной, финансовой, правовой работы и кадров, член комиссии;

Шишова Алена Игоревна –  специалист-эксперт отдела организационной, финансовой, правовой работы и кадров, секретарь комиссии;

Представитель (представители) научных организаций и образовательных учреждений среднего, высшего и дополнительного образования, деятельность которых связана с государственной службой.

